

首页 >> 资讯 >> 国际综合 >> 综合新闻

## 河北黄骅发掘两座唐代平民墓 出土人骨架、陶器

2015年08月19日 15:59 来源：中国新闻网 作者：

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

中新网8月19日电 据国家文物局网站消息，近日，河北黄骅市博物馆接到吕桥镇郑口村民报告，于村东排水沟内发现一处古墓。黄骅博物馆工作人员会同省文物研究所对墓地进行勘查并开展了抢救性发掘。

据悉，此次抢救性发掘古墓两座，南面墓葬为长方形砖室墓，长1.8米，宽约50公分，内部空间较窄，墓内发现一具人骨架，但破坏严重，出土器物有黄釉碗1个，青釉罐1个。经推测此墓为迁葬墓。北面墓葬为圆形砖室墓，由墓道、甬道、墓室三部分组成。墓葬总长5米，墓室直径为2.5米。在墓室内发现一具人骨架，出土器物为陶盆1个，陶罐1个。就出土器物可推断两位墓主人生前的身份为平民。

目前，两座墓室已清理完毕。根据两座墓葬形制结构、出土器物及墓砖特征，推断该墓葬年代为唐代。两座墓葬为研究黄骅唐代的墓葬形制特点、埋葬习俗以及当时的政治、经济、生活提供了珍贵的实物资料。

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：李洁琼)

### 相关文章

- [2015康平·首届中国辽金契丹女真史学术研讨会召开 鸟盖人足盃](#)
- [新疆阿克苏：唐“安西大都护府考古”挖掘进展顺利 瓷器中的动物形烛台](#)
- [带钩的兴起及使用（下）](#)
- [巴式青铜器的发现与研究](#)
- [临汾市西赵村唐墓发掘简报](#)



### 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



0333

最新发表的评论0条，总共0条

20人参与 0评论 [查看全部评论](#)

